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"М'яч на боці Києва": у Польщі вказали, що
має зробити Україна "для покращення
відносин"
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У Навроцького пригрозили Україні "подальшими рішеннями".

Пшидач висунув умову Україні для покращення відносин / колаж УНІАН, фото - Вікіпедія,
ua.depositphotos.com
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна може ще скасувати рішення про присвоєння підрозділу ССО назви "Героїв УПА", в

іншому випадку "будуть прийняті подальші рішення". Таку заяву зробив керівник Бюро

міжнародної політики президента Польщі Марцін Пшидач, пише RMF24.

Як зазначається, на пресконференції його запитали, коли президент Польщі Кароль

Навроцький ухвалить рішення щодо Ордена Білого Орла, яким був нагороджений президент

України Володимир Зеленський. 

"Слід ще раз наголосити, що рішення української сторони присвоювати військовим частинам

назви "Героїв УПА", хоча насправді вони є бандитами УПА, є неприйнятним у Польщі. Це

викликало широке обурення. Звідси й оголошення президентом про конкретні кроки", -

зазначив Пшидач.

За його словами, тепер все залежить від української сторони. Він заявив, що зараз "м'яч на

боці України". 

"Багато поляків відчувають певний виправданий гнів і розчарування тим, що після всього, що

Польща зробила для українців в останні роки, тепер вона зіткнулася з цим рішенням

президента Зеленського", – висловився він. 

Марцін Пшидач сказав, що українська сторона ще має час скасувати своє рішення про

присвоєння військовій частині назви Героїв УПА, в іншому випадку "будуть прийняті подальші

рішення".

"Тут усі дії та рішення є відповідальністю української сторони. Якщо це не зустріне

позитивної реакції з української сторони, що наразі очевидно, оскільки бракує реальних дій

та жестів, процедура зрештою завершиться рішенням президента... Президент прийме

рішення з цього питання швидше, ніж пізніше", – сказав Пшидач.

На пряме запитання, чи повинна Україна скасувати своє рішення, він відповів, що "українська

сторона має час належним чином проаналізувати цінність своїх відносин з Польщею". За

його словами, Україна "чудово знає, що потрібно зробити для покращення цих відносин".

"Ми вважаємо, що це справедливий підхід: ми чітко висловили свою незгоду з героїзацією

бандитів УПА, але в дусі певного сигналу, готовності до діалогу є час для української сторони

зробити крок назад. Сподіваємося, що це станеться. Якщо ні, ми будемо продовжувати

приймати подальші рішення. Все, що робить президент, відповідає окресленому сценарію.

Найближчі дні покажуть конкретні дії ", – підсумував польський посадовець.

Як повідомляв УНІАН, наприкінці травня стало відомо, що Навроцький хоче позбавити

Зеленського найвищої нагороди Польщі - Ордена Білого Орла. Причиною стало те, що

український президент присвоїв почесне найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру

спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ.

Цю нагороду Зеленському навесні 2023 року у Варшаві вручив попередній президент Польщі

Анджей Дуда. У канцелярії президента Польщі тоді повідомляли, що президента України

нагороджують "за заслуги у поглибленні відносин між Польщею та Україною, безпекову

діяльність, стійкість у захисті прав людини".

Сам Дуда, коментуючи ситуацію, сказав, що нагороджував Зеленського за обставин, які

суттєво відрізнялися від нинішніх. "Зараз вони змінилися, як і поведінка Володимира

Зеленського. І це очевидно", – заявив він. Водночас він утримався від прямих оцінок щодо

майбутньої долі нагороди, зазначивши, що остаточне рішення належить чинному главі

польської держави.
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21:37 Україна навчила світ знову вбивати:
війна з Росією триває довше за Першу
світову

21:36 Високий суд Англії відмовився
визнати сім’ю Жеваго власниками
колишнього акціонера "Артеріуму"

21:30 Михайло Поплавський:
ювілейна премія "Українська пісня року"
буде приурочена до 35-ї річниці
Незалежності

21:30 Японські дослідники виявили зв’язок
між вітаміном C і здоров’ям мозку: про що
йдеться

21:28 Польща передумала закривати
важливий пункт пропуску на кордоні з
Україною

21:25 Лише ці знаки Зодіаку від природи
найпроникливіші та найчесніші

21:06 Афіпський НПЗ і база морських
дронів: Генштаб розкрив деталі нічних
ударів по РФ і Криму

20:53 Перерізання логістики росіянам:
експерт пояснив, чи готова Україна до
масштабного наступу

20:52 Кияни масово отримують
несправедливі платіжки за опалення:
експерт пояснив, що робити

20:51 В Будапешті розкрили деталі угоди
щодо угорської меншини в Україні

20:45 Психіатр пояснив, що буде з
психікою українців після війни

20:35 Переробка нафти в Росії впала до
найнижчого рівня за два десятиліття, –
Bloomberg

20:25 Цей 8-хвилинний трек 1975 року
став рок-гімном всіх часів

20:01 Як насправді закінчиться війна в
Україні: The Economist про можливий
сценарій

20:00 Маятник хитнувся в наш бік:
військовий про удари Сил оборони на
півдні

19:47 В Росії створили зенітку "останньої
надії" для перехоплення дронів, - ЗМІ
(відео)

19:44 Як найкраще заморозити полуницю
й малину, щоб смак і користь збереглися
на місяці

19:37 Притула: Європа з радістю поверне
частину українців, але не захоче відпускати
решту

19:37 Ядерна парасолька Америки
гарантує свободу Європи: Рютте про
недовіру європейців до США

19:35 Інтернет через світло: вчені
показали заміну Wi-Fi зі швидкістю 362
Гбіт/с

19:24 Люди, які народилися в ці місяці,
стають незабутніми вчителями

19:09 Лідери G7 спробують переконати
Трампа переглянути своє ставлення до
Росії, – Reuters

19:09 У війні з Україною для Путіна
вимальовуються 5 тривожних
попереджень, - Newsweek

19:04 Захід створює "анти-Китай", аби
протистояти монополії Пекіна на критичні
метали, – WSJ

18:39 Як коти показують вам свою довіру:
ветеринари назвали 7 милих ознак у
поведінці

18:38 Чи загрожує світу Третя світова:
дослідники зафіксували рекордну кількість
конфліктів

18:28 Крим більше не буде
"непотоплюваним авіаносцем" РФ, -
військовий

18:20 Офісні працівники перетворюються
на "нянь" для штучного інтелекту, -
дослідження

18:14 Падіння глибше, ніж повідомлялось:
Держстат погіршив оцінку для економіки
України

18:14 10 "старомодних" цінностей, які для
сучасної молоді нічого не означають

18:12 З Тихого океану насувається
глобальний катаклізм: вчені вже
підтвердили його масштаб

18:00 Гороскоп на 12 червня за картами
Таро: Водоліям - відкриття, Козерогам -
розвиток

17:59 "Укрзалізниця" запускає нові
"Інтерсіті" до Одеси: як курсуватимуть

17:41 Гривня продовжить падати:
експерти оцінили шанси долара дійти до
46 гривень

17:39 ​​РФ не ризикне атакувати країни
Балтії: головком сил НАТО в Європі назвав
причину

17:32 Посли трьох країн ЄС прибули до
МЗС Росії на зустріч із заступником
Лаврова: деталі

17:30 Через низьку ефективність БЕБ та
фіскалів Україну заполонили підробки
люксових товарів, - ЗМІ

17:27 Україна показала, чому НАТО
недостатньо швидке для сучасної війни, -
Business Insider

17:25 Google остаточно "доб’є"
блокувальники реклами в новій версії
Chrome

17:23 Uklon запустив власний
маркетплейс у застосунку: що там можна
придбати

17:20 Борги на балансуючому ринку
відлякують приватних інвесторів в
енергетику, - експерт

17:18 Вчені розшифрували 4000-річні
"послання мертвих" у гробницях Грузії: що
вони означають

17:15 Яке морозиво ви б з'їли: тест
визначить, похмура чи позитивна ви
людина

17:10 Україна ізолює Крим "найближчим
часом", - Мадяр

17:09 Ціна не лякає: названо
найпопулярніший у світі преміальний
автомобіль
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова .

Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пільги і доплати ветеранам праці . Тарифи на газ .

Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт . Як позбутися щурів на ділянці .

Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Яке сьогодні свято . Церковне свято 9 червня . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 11 червня .

Церковний календар на червень 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Свята . Мода . Стосунки . Магнітні бурі . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Астрологія

Сад-город . Чим найкраще травити колорадського жука . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Куди подіти скошену траву з ділянки . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим обприскати яблуню у червні . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як позбутися слимаків на городі .

Як зробити прискорювач для компосту . Як зробити добриво зі старого хліба . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Чим підгодувати смородину на початку червня

Рецепти . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички .

Як готувати часникові стрілки . Масляний крем з зефіром
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